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JEGYZŐKÖNYV

Készült:  Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. december 2. napján 
18:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Helye: Művelődési Ház, Kővágóörs, Jókai u. 49.
Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester
                         Papp István alpolgármester
                         Nagy Lászlóné képviselő
                         Pelikán Attila képviselő
                         Sümegi László képviselő

Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Dr. Szabó Tímea, jegyző

Kiss Krisztina, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 17 fő

Horváth Dezső, polgármester:  Köszönti a megjelenteket, meghívottakat, jegyző asszonyt. 
Megállapítja,  hogy  a  Képviselő-testület  5  fővel  jelen  van,  az  ülés  határozatképes,  a 
közmeghallgatást megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri, hogy aki azokat elfogadja, 
kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

125/2014. (XII. 02.) HATÁROZATA

A 2014. december 2-i közmeghallgatás napirendi pontjának elfogadásáról

Kővágóörs  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2014. 
december  2-i  közmeghallgatás  napirendi  pontját  az  alábbiak  szerint 
határozza meg:

 

I. Közrendvédelmi beszámoló

II. Beszámoló a Képviselő-testület 2014. évben végzett munkájáról
Előadó: Horváth Dezső, polgármester
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IV. Közérdekű kérdések, javaslatok.

I. Közrendvédelmi beszámoló

Horváth  Dezső,  polgármester:  Felkéri  a  rendőrség  képviselőit,  hogy  tartsák  meg  a 
beszámolót.

Domonkos Zsolt: Köszöni  szépen a  szót.  Köszönti  a  lakosság  részéről  megjelenteket,  a 
Képviselő-testületet, jegyzőasszonyt. A fórum keretein belül már említette a beszámolót, de 
akkor  most  résztelesen  is  elmondja.  Ennek  az  a  lényege,  hogy  az  adott  települést 
közrendvédelmi  szempontból  értékeljék,  ez  minden  évben  megtörténik.  Kővágóörs  és 
Pálköve településrész egész speciális helyzetben van, mert a nyári idegenforgalmi szezon a 
település  központi  részét  is  nagymértékben  érinti.  Azt  kell  hogy  mondja,  hogy  a 
bűncselekmények és jogsértések számai is ezen szezonban jelentkezik. Az év elején és az év 
második felében nyugodtabb a helyzet közbiztonsági szempontból, de ez mindenhol így van. 
A  bűncselekmények  száma  az  elmúlt  évhez  képest  stagnál,  hiszen  2012-ben  18  darab 
bűncselekmény,  míg  a  2013-ban  17  darab  bűncselekmény  történt.  Ebből  a  17  darab 
bűncselekményből 9 vagyon elleni bűncselekmény, ami magasnak számít, főleg úgy, hogy 
tudják,  hogy  mekkora  az  adott  településnek  a  lélekszáma,  mert  nagyobb  lélekszámú 
településeken  történik  ennyi  bűncselekmény.  Ez  természetesen  nem  azt  jelenti,  hogy 
katasztrófa van, és rossz a helyzet, de mégis csak jogsértés és bűncselekmény történik. Ez a 9 
darab vagyon elleni  bűncselekmény lopásból  és  betöréses lopásból  adódott  össze,  amit  a 
jövőre nézve csökkenteniük kell. A baleseti statisztikákat, ha nézik, akkor a 2012-es évben 4,  
míg  2013-ban  6  darab  történt,  ez  zömében  a  71-es  számú  úton  történt,  nem  bent  a 
településen. Amikor a célokat meghatározzák, akkor év közben is jönnek új feladatok, és bár 
most kitér egy kicsit a 2014-es évre, de ezt az országos rendőrfőkapitány is így látta. Elindult 
2014. július 1-vel egy új intézkedési terv, aminek a neve 8 napos, vagy 19 megyés ők így 
nevezik maguk között. Ennek a lényege az volt, hogy a keleti országrészben lévő megyékben 
nem volt túl jó a közbiztonsági helyzet, és hogy ezen javítsanak a készenléti rendőrség erői a 
meglévő  szolgálatok  mellett  teljesítettek  plusz  szolgálatot,  azért,  hogy  a  közbiztonságot 
javítsák és a jogsértéseket csökkentsék. Ez pozitív visszajelzést kapott, és nagy mértékben 
csökkent a jogsértések száma, olyannyira, hogy országos rendőrfőkapitány elhatározta, hogy 
ezen intézkedést az ország 19 megyéjére ki kell terjeszteni. Ez elindult Veszprém megyében 
is  július  1-el,  Tapolca  illetékességi  területén  is  és  a  hozzájuk  tartozó  településeket 
kategóriákba sorolták, ez az alapján történt, hogy az adott településen mennyi szabálysértés, 
illetve  jogsértés  történt.  A  három  kategória  azt  jelenti,  hogy  van  olyan  település  ahol 
huszonnégy órában visszatérően vannak jelen, van, ahol naponta visszatérően vannak jelen, 
és van olyan település, ahol két-három naponta visszatérően vannak jelen. Ha jól emlékszik, 
akkor Kővágóörs ebbe a kategóriába tartozik. Ezeket az adatokat ők havonta felülvizsgálják, 
és akkor ők eldönthetik, hogy milyen kategóriába sorolják az adott települést. Ez a program 
februárig fog tartani, hogy meg lesz-e hosszabbítva, azt még nem tudják, de ha igen, akkor az 
mindenképpen pozitívan fog hatni, mind a lakosságra, mind a rendőrség munkájára. Ezt a 
beszámoló kapcsán mindenképpen el szerette volna mondani. Ez úton szeretné megköszöni 
egyben  a  polgárőrség  munkáját  és  a  képviselő-testület  munkáját  is,  és  kéri,  hogy  a 
beszámolót fogadják el. Köszöni szépen. 
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Horváth Dezső, polgármester: Köszöni szépen a beszámolót. Kérdezi a képviselő-testület 
tagjait,  kinek  van  ezzel  kapcsolatban  kérdése,  észrevétele?  Amennyiben  nincs,  aki  a 
rendőrség beszámolóját el tudja fogadni, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

126/2014. (XII. 02.) HATÁROZATA

Közrendvédelmi beszámoló elfogadásáról

Kővágóörs  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  Tapolcai  Rendőrkapitányság 
Közrendvédelmi beszámolóját elfogadja.

II. Beszámoló a Képviselő-testület 2014. évben végzett munkájáról

Horváth Dezső, polgármester: Ő azt gondolja, hogy mivel ez az év a választások éve volt, 
elég sok információ özönlött minden fele, ebbe voltak való és valótlan adatok is. Szeretné 
elmondani, hogy a testület a törvényi keretek és lehetőségek között haladt egész év folyamán, 
minden olyan tevékenységek amit  végrehajtottak a törvényi  keretek között  zajlott,  illetve 
olyan  gazdasági  körülményeket  teremtettek,  hogy  biztonságosan  tudtak  gazdálkodni 
önerőből, a hiteleket kizárva, és önerőből tudtak fejlesztéseket végrehajtani. Ezeket ő közzé 
is tette különböző hírportálokon, illetve több helyen el is mondta. Az év elején elkezdték a 
strand fejlesztését, amit a strand nyitására be is fejeztek ez körülbelül tíz milliós projekt volt, 
ebből  még vissza  van a  vízi  bejáró.  Sajnos  az  időjárás  megbosszulta  őket,  mert  a  bevél  
jelentősen visszaesett  az  ide  évben.  Rendbe tették  a  Bajcsy házat  és  környékét.  Az idén 
elkészült  a sziklapark,  amire nagyon büszkék, a Nagy Tibor kezdeményezésére és ötletei 
alapján az Ady Endre utca és a  Petőfi  utca kereszteződésében. A ravatalozó felújítása is 
megkezdődött,  ez  az  ő  vesszőparipája  volt,  mert  ő  úgy  gondolja,  hogy  arról  kell 
gondoskodni,  aki  nem  tud  magáról.  Tulajdonképpen  már  csak  a  burkolási  munkálatok 
vannak vissza. Mivel volt ma egy ilyen kérdés, az önkormányzat számláján jelenleg 19,5 
millió forint van, illetve még nem kapta meg az önkormányzat a testvér települési találkozóra 
elnyert 7.000 eurós támogatást, azon kívül az akadálymentes vízi bejáróra megelőlegeztek 
három millió forintot.  A két önkormányzati  épületre,  a régi hivatal  épületére és az ÖNO 
épületére szeretnének pályázni, vannak elképzelések, ha lesz pályázat, akkor be is nyújtják. 
Ezen  kívül,  ha  van  rá  lehetőség,  akkor  pályázati  úton  munkahelyeket  is  szeretnének 
teremteni, gondol itt például valamilyen kézműves foglalkoztatásra. Többször nyújtottak már 
be pályázatot az óvoda felújítására, illetve a kultúrház fűtésének a korszerűsítésére, de sajnos 
eredménytelenül. Nyújtottak be pályázatot még kamerarendszer kiépítésére, de ott sem jártak 
sikerrel. A játszótér pályázatát sem vetették el, mindenképpen szeretnék megépíteni, illetve 
gondolkodik egyéb közösségi tér kialakításán is, de azt majd csak a játszótér után. A védőnői 
szolgálatot  szeretnék  felköltöztetni  a  jelenlegi  hivatal  épületébe,  hátra  a  régi  matematika 
terem helyére, már az átalakítási munkálatok egy részét elkezdték, illetve a tornatermet is 
szeretnék  fejleszteni,  meglátják,  hogy  milyen  pályázati  lehetőségek  lesznek  erre 
vonatkozóan. Lehetne ígérgetni,  de ő a kampány idején sem ígért  semmit,  úgy gondolja, 
hogy  inkább  életszerűek  legyenek.  Úgy  gondolja,  látszik  azért,  hogy  biztonsággal 
gazdálkodnak. Bízik abban, hogy különösebb elvonások nem várhatók az adó tekintetében, 
az ingatlan adó érinti igazán a települést, az iparűzési adó náluk elég jelentéktelen. Neki egy 
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kicsit  fájó  pont,  hogy  a  településen  megszűntek  a  gyökerek,  ez  sajnos  az  óvodába  járó 
gyerekek létszámán is meglátszik. Az óvodát viszont mindenképpen szeretnék megtartani, 
illetve ha lesz rá lehetőség, akkor oktatás is lenne, de ennek még utána kell járni. Pálköve 
vonatkozásában tervezik a sétányt, aminek a megvalósításához tervekkel már rendelkeznek, 
illetve mielőtt az utakat rendbe tennék, meg szeretnék oldani a szennyvíz, illetve az ivóvíz 
hálózat normális kialakítását. A strand fejlesztése sem marad annyiban, most el fog készülni 
egy járda, ami összeköti a strandot a Bajcsy Zsilinszy házzal. A busz közlekedés kérdése 
sincsen elvetve, tavaly már elkezdték a tárgyalásokat a volánnal, és ennek eredményeként 
nyáron már alkalomszerűen be is ment egy busz a településre, de szeretnék, ha ez nem csak 
ennyi lenne, hanem a Tölgyfa utcán menne be a busz, és a Bokor utca érintésével a Tölgyfa 
utcán is jönne vissza a jelenlegi útvonal helyett. Pálkövét még érinti a kikötő problémája, ott  
már gondolkodnak egy tulajdonos váltásban, és akkor talán valamilyen fejlesztés is történik, 
de ehhez mind anyagi forrás szükséges. Gondolkodnak telek vásárlásban lent a falu alatt a 
mosóház vonalában, jó termőképességű területek vannak ott, és megoldott az öntözés is. Ezt 
közfoglalkoztatás  keretén  belül  szociális  célokra  hasznosítaná  az  önkormányzat.  A 
legnagyobb problémát a településen történő beruházásokkal kapcsolatban az okozza, hogy 
fokozott  tájvédelmi oltalom áll.  Ezzel kapcsolatban és a rendezési  terv kapcsán is  voltak 
problémájuk a „Z” területek kijelölése kapcsán, két olyan terület is be lett vonva, ami miatt 
az  önkormányzat  nehéz  helyzetbe  került.  Annak  érdekében,  ha  esetleg  a  szabályok  úgy 
módosulnának, hogy tudnának területeken „Z”-t cserélni, vásároltak egy ingatlant, ami nem 
esik bele a tájvédelmi oltalomban. Amit még szeretne elmondani, hogy az idei év esőzései 
miatt nagy problémát okozott a belvíz, és okoz még most is, jelenleg ezt úgy tudják kezelni,  
hogy  a  temető  előtti  záportározóból  szivattyúzzák  a  tűzoltók  a  vizet,  és  a  régi  bánya 
területébe nyomatják át. Más megoldásba egyelőre nem tudnak gondolkodni, mert a szóba 
került  lehetőségek,  mind  iszonyatos  összegbe  kerülnek.  Megoldásnak  megpróbálják 
megnagyobbítani  a  záportárolót,  és  ameddig  a  tűzoltók  tudják  szivattyúzni,  addig 
folyamatosan csinálják.

Sümegi  László,  képviselő: Annyit  szeretne  hozzátenni,  hogy  1600  liter  vizet  nyom 
percenként  a  szivattyú.  Szombaton  10:00  órától  16:00  óráig  nyomatták  a  vizet,  ki  lehet 
számolni, hogy mennyi, vasárnap szivattyúzták 9:00 órától 12:30 óráig, és tulajdonképpen 
nem igazán volt látszatja, talán ha 20 centiméterrel lejjebb ment a víz szintje. 

Horváth Dezső,  polgármester: Igen  ez  nagyon  szomorú  dolog,  érinti  a  Zöldfa  utcát,  a 
Kossuth utcát és a Bátó környékét és elég sok embert. Sajnos nincsenek vízgyűjtő területek, 
nincs, ahova elfolyjon a csapadékvíz. Ő röviden ennyit szeretett volna elmondani. 

III. Közérdekű kérdések, javaslatok

Horváth Dezső, polgármester: Itt át is adná a szót a jelenlévőknek, és várják a kérdéseket.

Nagy Tibor: Szeretné megköszöni a polgármester úr beszámolóját. Szeretné megjegyezni, 
hogy  szerinte  rossz  a  kommunikáció,  ezt  abból  gondolja,  hogy  kevesen  jelentek  meg  a 
közmeghallgatáson,  ezen változtatni  kell.  Szerinte,  mivel  Pálkövéről  nem választottak be 
senkit  a  testületbe,  onnan  is  meg  kellene  hívni  egy-két  embert,  akik  a  településrész 
képviselik. Amikor ideért, megütötte a fülét a Révfülöppel kapcsolatos konfliktus, szeretné 
javasolni  a  polgármester  úrnak, hogy szüntessék meg a település vezetői  között  kialakult 
esetleges  konfliktusokat.  Ő  szeretné  felajánlani  az  édesapja  szerszámait  akár  kiállítási 
célokra, akár oktatási célokra, mert szerinte az oktatás gondolatát sem szabad elhanyagolni 
ezen  a  településen,  hiszen  van annyi  épület,  ahol  ezeket  meg lehetne  oldani.  Ezen felül 
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szeretné felajánlani a Teleki részen levő 1 hektáros területét ingyen, azért mert neki nincs rá 
szüksége és igénye sincs arra, hogy az önkormányzat ezért valamilyen összeget fizessen érte.  
Ezt is bele lehet venni a tervekbe. Viszont nagyon szépen kéri  a testületet  arra,  hogy ha 
valaki jó szándékból mond pár dolgot, azt tessék meghallgatni, összeírni, hogy álljon össze 
egy olyan lista, ami mindenki számára okoz némi örömöt. Ő pár órával ezelőtt nézett rá egy 
táblára, és akkor tudta meg, hogy lesz ez közmeghallgatás.

Horváth Dezső, polgármester: Köszöni szépen a hozzászólást.  Szeretne néhány dologra 
reagálni.  Pálkövéről  a  két  civil  szervezet  állandó  meghívott  minden  testületi  ülésre  és 
rendezvényre. A Vizisport Egyesület küldött is e-mailt, hogy nem tudnak eljönni, de leírták, 
hogy  ők  mit  szeretnének,  ezeket  a  kérdéseket  ő  a  beszámolójában  érintette  is.  A 
rendezvények  és  fórumok  kihirdetésével  kapcsolatban  annyit  szeretne  elmondani,  hogy 
minden fent van a település honlapján, és arra is volt példa nem egyszer,  hogy az egész 
település ki lett szórólapozva, akkor sem jött el jóformán senki. Nem arról van szó, hogy ők 
ezzel nem foglalkoznak, hanem az emberek valamiért nem mozdulnak, de hogy miért, azt 
nem tudja. A polgármesteri viszonyok rendezésével kapcsolatban annyit szeretne elmondani, 
hogy nincs rossz viszony a polgármesterek között, csak Révfülöp nem bírja elviselni, hogy 
egy háttér település a központ, ez pedig Kővágóörs szerintük. Neki nagyon jó viszonya van a 
Kondor Gézával, de más a barátság és más az önkormányzati mozgalom. 

Popovics Olga: Köszöni szépen a Nagy Tibornak az elmondottakat. Amiben nagyon nagy 
igazat ad neki az az, hogy ez a település még mindig nem tart össze. Mert ha körbenéz,  
mindig  ugyanezeket  az  arcokat  látja  minden  egyes  gyűlésen.  Ő  most  sem  kapott  erről 
szórólapot, de elment, és elolvasta, hiszen minden gyűlésen részt szoktak venni. Szeretné 
megragadni az alkalmat,  hogy elmondja,  a háttértelepülés mivoltra utalva,  hogy top tízes 
étterem száznyolcvan étterem közül, de ezt senki nem tudja, csak az, akinek ő elmondta, nem 
érdekel senkit, hogy van egy teniszpályájuk, nincs fent a honlapon, az sem érdekel senkit. Ő 
felajánlotta öt évvel ezelőtt, mivel tanári végzettsége van, hogy télen szívesen korrepetálna 
gyerekeket,  senki  nem  áll  vele  szóba.  Szerinte  a  legnagyobb  probléma,  hogy  nem 
beszélgetnek egymással az emberek. Viszont szeretné felajánlani ő is a teniszpálya feletti 
területüket, ami egy jó termőképességű terület, kúttal együtt ingyen és bérmentve. Ők nagyon 
sok mindent szeretnének tenni, még akkor is, ha nem mindenben értenek egyet, de azt kéri, 
hogy  beszélgessenek,  ő  körülbelül  nyolcvan  embert  ismert  a  falu  körülbelül  hétszáz 
lakójából. Ők hol vannak, és mit csinálnak? 

Papp István, képviselő: Az a probléma, hogy nem mindenki olyan beállítottságú, mint ők, 
van, aki teljesen közömbös arra vonatkozóan, hogy mi történik a településen, csak kritizálni 
szeret.

Popovics Olga: De ő hallotta, és a Dezső is mondta, hogy itt annak idején röplabda csapat 
volt, színház volt, ezek most hol vannak. 

Papp István, képviselő: Meg kell nézni a fiatalokat, mit csinálnak, megy az utcán a kezében 
ott a kütyü, haza megy, leül a gép elé, vagy a tévé elé, nem érdekli őket, hogy mi zajlik a  
településen, viszont amikor valami nem működik, akkor egyből más a felállás. 

Popovics Olga: És akkor nemet mondani könnyebb, mint ide eljönni és beszélgetni? Hol 
vannak a fiatalok. Ő ha más nem, azért megáll beszélgetni, hogy megkérdezze például, hogy 
kell egy zöldséget elültetni, de legalább beszélget az emberekkel.
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Papp István, képviselő: Erre lesznek jók majd ezek a területek, amiket a polgármester úr is 
mondott, mert ezzel majd be lehet vonni az emberek és a fiatalokat a közösségi életbe, előbb 
utóbb rá viszi őket a kényszer, bár ez lehet, hogy nem a megfelelő szó. 

Sümegi László, képviselő: De sajnos igen. 

Szabó Dénesné: Ő nem szeretne senkivel sem vitatkozni, de szerinte nem kellene ezt ilyen 
tragikusan  felfogni,  ők  megpróbálták  azt  annak  idején,  hogy  személyre  szóló  meghívót 
küldtek  ki  mindenkinek,  nem  voltak  sokkal  többen.  Ő  utána  vette  a  fáradságot,  és 
megkérdezte,  hogy  miért  nem  mentek  el,  az  volt  rá  a  válasz,  hogy  nekik  nincs  semmi 
problémájuk, ha meg dolga van, akkor bemegy a hivatalba, és elintézi. Ő úgy látja, hogy az 
embereket az egyéni problémáik foglalkoztatják, amit el is intéznek a hivatalban, viszont ha 
nagy baj lenne, akkor itt lennének és elmondanák. A másik, hogy tényleg más világot élünk, 
de szerinte a fiatalokat akkor sem kell bántani, mert ha egy adott társadalmi munkáról van 
szó, akkor mozdíthatók. Nagy örömmel nézte azt is, amikor a röplabda pályát tették helyre, 
vagy a hivatal épületében társadalmi munkáztak. Vagy ott van például a Tűzoltó Egyesület, 
ott  is  fiatalok vannak zömében.  Viszont  akkor is  úgy gondolja,  ha meg vannak szólítva, 
akkor lehet rájuk számítani. 

Sümegi László, képviselő: Nem csak az ilyen jellegű összejövetelekről van szó, hanem a 
rendezvényekről is, sajnos ennyire közömbösek az emberek. A másik meg az, hogy ki kinek 
a barátja, előbb a fejekben kellene rendet rakni. 

Szabó Dénesné: Sajnos ebből a szempontból az iskola bezárása sem tett jót a településnek, 
mert a szülők legalább összetartottak, meg több alakalom nyílt különböző rendezvényekre is. 
A másik, hogy vannak olyanok, akik direkt gerjesztik a feszültséget.

Sümegi László, képviselő: Ez igaz, mert ha ő valakivel nem ért egyet, az nem azt jelenti, 
hogy az  egyből  az  ellensége  is  lesz.  Ezen kellene  változtatni,  mert  ameddig  az  megy a 
faluban, hogy ha valaki valamit tesz, azt a polgármesterért teszi, addig nem is fog semmi 
megváltozni. Ez sajnos nem csak most van így, ez mindig is így volt.

Popovics Olga:  De ha most nem ezért és nem az előző polgármesterért csinálja, akkor a 
következő kérdés az, hogy akkor miért. 

Sümegi László, képviselő: Igen. Senki nem hiszi el azt, hogy valaki valamit önzetlenségből 
tesz a település érdekében. 

Horváth Dezső, polgármester: A társadalmi munkára visszatérve, neveket most nem akar 
mondani, nehogy valakit kifelejtsen, egész jól működött a dolog, utána szembesülnie kellett 
azzal, hogy nem tudja bővíteni a kört. Az igazság az, hogy széthúzás van ebben a faluban, a 
másik, hogy amit elértek ebben a négy évben, az közös munka eredménye, azokkal, akiknek 
a  nevét  nem  egyszer  közzétette  a  településen.  Az,  hogy  ebben  a  faluban  elkezdődtek 
fejlesztések, ahhoz az kellett, hogy legyen önerő. A ravatalozóhoz, a strandi fejlesztésekhez 
valahonnan elő kellett teremteni a pénzt. Az önkormányzat számláján, ahogy az elején már 
elmondta  közel  huszonnégy  millió  forint  van.  Azzal,  hogy  Kővágóörsnek  nem  volt 
körjegyzősége nyolc éven keresztül, az évente 13 millió mínusz volt a településnek, azért 
mert  6,5  millió  forintot  adott  az  állam  a  három  településre  és  6,5  millió  forint  volt  a 
hozzájárulása  a  két  településnek.  Az  nyolc  évvel  kiszámolva  közel  száz  millió  forint, 
ennyiből mi minden elkészülhetett volna már a településen. 
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Popovics Olga: Mennyi ennek a költség oldala? Ezt csak azért kérdezi, mert a faluban az 
emberek azt beszélik, hogy jó hogy itt van a közös hivatal, de felvett egy csomó embert és 
azokat miből fizetik? 

Horváth  Dezső,  polgármester: Már  többször  elmondta,  de  elmondja  most  is  szívesen. 
Amikor  egy hivataluk  volt,  az  került  29,5  millió  forintba,  most  mivel  közös  fenntartású 
hivatalról beszélnek ez most 5,6 milliójába kerül a településnek. 

Popovics Olga: Akkor ezt tessék feltenni a honlapra, mert tőle kérdezik.

Horváth Dezső, polgármester: Fent van a honlapon. 

Nagy Tibor:  Ismét el szeretné mondani, hogy írja a falu történetét. A Csabi Éva idejében 
olyan téli esték voltak, hogy csuda, azok az idők már nem jönnek vissza, akkor más nem volt. 
Utána jött még egy polgármester, az ő idejében is történt két nagy dolog az út és a csatorna, 
igaz közben eladósodott a falu.

Horváth Dezső, polgármester: Már elnézést a csatorna beruházás 97 %-os támogatással 
elkészülő beruházás volt. A ravatalozó meg száz százalékos önkormányzati pénzből készül, 
önerőből. 

Popovics Olga: Ő utána nézett és a csatorna beruházás a Csabi Éva idejében kezdődött. 

Szabó Dénesné: A csatorna kérdés őt érzékenyen érinti, nekik engedélyes tervek voltak a 
kezükben,  kialkudta  a  költségvetés  készítőjénél  az  összeget,  és  annak  a  többszöröséért 
készült  el  a  csatorna beruházás.  Azt  sokkal  kevesebből  meg lehetett  volna tisztességesen 
csinálni. Nem is beszélve arról a pénzről, amit Kékkút adott, abból mit láttak? A kiviteli  
tervekben szerepelt az útburkolat is, sokkal többől készült el. 

Nagy Tibor: Aki amilyen helyen áll, olyan szemszögből látja a dolgokat. Büdös a falu, sok 
helyen nem jól lett kiszintezve a csatorna.

Horváth Dezső, polgármester: Tudja miért büdös a falu? Mert Kékkút vizét nem engedték 
ide.  A  rendszer  úgy  lett  kiépítve,  de  volt,  aki  ellenállt.  Nem  kell  ezeket  a  dolgokat 
felszegetni.

Nagy Tibor: Nem kell, ő nem beszél egyik polgármester ellen sem, de az ő idejükben is 
voltak olyan dolgok, amikről beszélni kell, és értékelni kell azokat. De most beszéljenek a 
jelenről, a testület felállása jó. Csak annyi kérdése lenne, hogy azok az emberek, akik szintén 
jelentkeztek képviselőknek, de nem kerültek be, azok hol vannak most. Ő miért nem veszik 
ki a részüket a közösségi életből? 

Horváth Dezső, polgármester: Neki az az egy szívfájdalma van, hogy még mindig az a 
legnagyobb probléma a faluban, hogy minek van ekkora hivatal. Úgy érzi, hogy fölösleges 
dolgozni, önerőből ravatalozót építenek, az a kérdés minek, a hivatal egy része társadalmi 
munkában készült  el,  azt  is  minek, fejlesztették a strandot szintén önerőből,  annak is  mi 
értelme van. Úgy látszik az volt a jó, amikor a falu működési hitelből tartotta fent magát. Ő 
azt szerette volna bebizonyítani ennek a településnek, hogy másként is lehet csinálni és be is 
bizonyította, meg lehet nézni az elért eredményeket. 
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Alapi László: Csak egy-két gondolatot szeretne elmondani, visszatérve a belvíz problémára. 
Neki van otthon csapadék szint mérője, egy-két hete összeadta az eddig gyűjtött adatokat, 
906 milliméter csapadék esett le, de ez csak a tizenegy hónapra. Ezzel kapcsolatban csak azt  
szeretné meg kérdezni, hogy a Bátó területe, az kié?

Horváth Dezső, polgármester: Magán kézben van. 

Alapi László: Itt  jön ki  az akkori  földosztó bizottságok hibája,  mert  olyan területeket  is 
kimértek,  amiket  nem lett  volna szabad.  A munkahely teremtéssel  kapcsolatban,  ugye itt 
mindenki nyugdíjas, a fia nem rég kapott egy értesítést, hogy a szomszédja eladta a területét, 
nincs 4000 négyzetméter szőlő művelési ágú terület, osztrák vette meg 4 millió forintért. És 
akkor lehet gazdálkodni. 

Horváth Dezső, polgármester: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni 
a részvételt, mindenki részéről, az ülést 19:35 órakor bezárta.

Kmft.

Horváth Dezső                                                                           Dr. Szabó Tímea
 polgármester                                                                                     jegyző
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